EMİRDAĞ MESLEK YÜKSEKOKULU     YÖNETİM KURULU KARARLARI

TOPLANTI SAYISI  2022/12                  TOPLANTI KARAR TARİHİ: 29/04/2022
GÜNDEM   :
1. 2021- 2022 Bahar Dönemi Mazeret sınav tarihlerinin belirlenmesinin görüşülmesi.

2. Mazeretleri nedeniyle 1.ara sınava giremeyen öğrencilerin mazeret sınavı isteklerinin görüşülmesi.
KARAR  : 2022/12-1-1
              Meslek Yüksekokulumuz 2021-2022 Bahar dönemi mazeret sınavlarının 09-10-11-12-13 Mayıs 2022 tarihlerinde yapılmasına, oy birliği ile karar verildi. 

KARAR  : 2022/12-3-1

              Meslek Yüksekokulumuz Aşçılık (İ.Ö.) 1. sınıf 211652048 nolu öğrencisi Ayşe DEMİRKOL’ un rahatsızlığı nedeniyle katılamadığı Menü Planlama, Hijyen ve Sanitasyon, Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi II, Türk Dili II, İngilizce II, Yöresel Mutfak, Turizm Coğrafyası, Pişirme Yöntemleri derslerinden mazeret sınavı isteğinin kabul edilmesine, mazeret sınavı açılmasına ve öğrenciye bildirilmesine, oy birliği ile karar verildi.
KARAR  : 2022/12-3-2
              Meslek Yüksekokulumuz Bilgisayar Programcılığı (N.Ö.) 1. sınıf 211650007 nolu öğrencisi Ebiha TOPKAYA’ nın rahatsızlığı nedeniyle katılamadığı Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi II dersinden mazeret sınavı isteği, dilekçesinin incelenmesi sonucu mazeret sınavı açılmasına ve öğrenciye bildirilmesine, oy birliği ile karar verildi.           

KARAR  : 2022/12-3-3

   Meslek Yüksekokulumuz Aşçılık (İ.Ö.) 1. sınıf 211652049 nolu öğrencisi İlker SERT’ in rahatsızlığı nedeniyle katılamadığı Hijyen ve Sanitasyon, dersinden mazeret sınavı isteğinin kabul edilmesine, mazeret sınavı açılmasına ve öğrenciye bildirilmesine, oy birliği ile karar verildi
KARAR  : 2022/12-3-4
              Meslek Yüksekokulumuz Aşçılık (İ.Ö.) 2. sınıf 201652028 nolu öğrencisi Ahmet KÜÇÜKBIYIK’ ın rahatsızlığı nedeniyle katılamadığı Hijyen ve Sanitasyon, dersinden mazeret sınavı isteğinin kabul edilmesine, mazeret sınavı açılmasına ve öğrenciye bildirilmesine, oy birliği ile karar verildi

KARAR  : 2022/12-3-5
              Meslek Yüksekokulumuz Aşçılık (İ.Ö.) 2. sınıf 201652013 nolu öğrencisi Tolgahan YILMAZ’ ın rahatsızlığı nedeniyle katılamadığı Turizm Coğrafyası dersinden mazeret sınavı isteğinin kabul edilmesine, mazeret sınavı açılmasına ve öğrenciye bildirilmesine, oy birliği ile karar verildi

 KARAR  : 2022/12-3-6

              Meslek Yüksekokulumuz Bankacılık ve Sigortacılık (N.Ö.) 2. sınıf 211690019 nolu öğrencisi Necmettin DEMİRAY’ ın rahatsızlığı nedeniyle katılamadığı Makro İktisat, Sigortacılık İşlemleri Mevzuatı ve E-Ticaret derslerinden mazeret sınavı isteğinin kabul edilmesine, mazeret sınavı açılmasına ve öğrenciye bildirilmesine, oy birliği ile karar verildi.
KARAR  : 2022/12-3-7

              Meslek Yüksekokulumuz Bankacılık ve Sigortacılık (N.Ö.) 2. sınıf 191690029 nolu öğrencisi Fatih Sultan Mehmet SAĞLAM’ ın rahatsızlığı nedeniyle katılamadığı Finansal Okuryazarlık dersinden mazeret sınavı isteğinin kabul edilmesine, mazeret sınavı açılmasına ve öğrenciye bildirilmesine, oy birliği ile karar verildi.
KARAR  : 2022/12-3-8


   Meslek Yüksekokulumuz Bankacılık ve Sigortacılık (N.Ö.) 1. sınıf 211690026 nolu öğrencisi Kübra BOZTEMİR’ in rahatsızlığı nedeniyle katılamadığı Türk Dili II, Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi II ve İngilizce II derslerinden mazeret sınavı isteğinin kabul edilmesine, mazeret sınavı açılmasına ve öğrenciye bildirilmesine, oy birliği ile karar verildi.

KARAR  : 2022/12-3-9


   Meslek Yüksekokulumuz Harita ve Kadastro (İ.Ö.) 1.sınıf 211698016 nolu öğrencisi Harun Utku ŞENALP’ in rahatsızlığı nedeniyle katılamadığı Modern Ölçü Aletleri ve Mesleki Hesaplamalar derslerinden mazeret sınavı isteği, raporunun incelenmesi sonucu mazeret sınavı açılmasına ve öğrenciye bildirilmesine, oy birliği ile karar verildi.      

KARAR  : 2022/12-3-10

              Meslek Yüksekokulumuz Harita ve Kadastro (İ.Ö.) 1. sınıf 211698005 nolu öğrencisi Seyda YILMAZ’ ın rahatsızlığı nedeniyle katılamadığı Modern Ölçü Aletleri ve Mesleki Hesaplamalar dersinden mazeret sınavı isteğinin kabul edilmesine, mazeret sınavı açılmasına ve öğrenciye bildirilmesine, oy birliği ile karar verildi.

KARAR  : 2022/12-3-11

              Meslek Yüksekokulumuz Harita ve Kadastro (N.Ö.) 2. sınıf 161612051 nolu öğrencisi Osman ERKOCA’ nın özel şirkette çalışmış olduğu sınav tarihlerinde izin alamadığı için sınava girmediği, bunun sınav yönetmeliğinde geçerli bir sebep olmadığı gerekçesi ile mazeret sınavı isteğinin kabul edilmemesine, mazeret sınavı açılmamasına ve öğrenciye bildirilmesine, oy birliği ile karar verildi.

KARAR  : 2022/12-3-12
              Meslek Yüksekokulumuz Harita ve Kadastro (İ.Ö.) 1. sınıf 211698026 nolu öğrencisi Gazi Kadir DEMİREL’ in rahatsızlığı nedeniyle katılamadığı Arazi Ölçümleri II, Türk Dili II, Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi II, İngilizce II, Mesleki Hesaplamalar, Modern Ölçü Aletleri, Bilgisayar Destekli Harita Çizimi ve Coğrafi Bilgi Sistemleri derslerinden mazeret sınavı isteğinin kabul edilmesine, mazeret sınavı açılmasına ve öğrenciye bildirilmesine, oy birliği ile karar verildi.
KARAR  : 2022/12-3-13
              Meslek Yüksekokulumuz Laborant ve Veteriner Sağlık (N.Ö.) 2. sınıf 201653038 nolu öğrencisi İlayda HACIOĞLU’ nun rahatsızlığı nedeniyle katılamadığı Aşı Bilgisi ve Uygulamaları ve Hijyen ve Çevre Sağlığı derslerinden mazeret sınavı isteğinin kabul edilmesine, mazeret sınavı açılmasına ve öğrenciye bildirilmesine, oy birliği ile karar verildi.
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